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会議録 

会 議 の 名 称 第６回清須市高齢者福祉計画・介護保険事業計画策定委員会 

開 催 日 時 令和３年２月26日（金曜日） 午後２時から午後２時35分 

開 催 場 所 清洲総合福祉センター２階 第１会議室 

議 題 
 

計画の原案について 

会 議 資 料 

次第 

清須市高齢者福祉計画・介護保険事業計画策定委員会委員名簿 

清須市高齢者福祉計画・介護保険事業計画策定委員会設置要綱 

資料１ 清須市高齢者福祉計画・第８期介護保険事業計画案 

資料２ 計画案の概要版 

資料３ パブリックコメント実施結果 

公 開 ・ 非 公 開 の 別 公開 

傍 聴 人 の 数 

(公開した場合) 
１人 

出 席 委 員 

時田委員、柴田委員、小川委員（副委員長）、後藤委員、山内修

委員、中田委員、山内祈委員、渡邉委員、島野委員（委員長）、

山村委員（オブザーバー） 

欠 席 委 員 山口委員 

出 席 者 ( 市 ) 永田市長、河口健康福祉部長 

事 務 局 

【高齢福祉課】 

古川課長、幸村課長補佐、石田介護保険係長、鈴木主任主査、 

竹内主査、佐藤主任 

【地域包括支援センター】 

柴垣管理者、松岡係長 

会 議 の 経 過 

１ 開会 

●事務局 

定刻になりましたので、只今から、清須市高齢者福祉計画・第

８期介護保険事業策定委員会（第６回）を開会させていただきま

す。私は、本日司会を務めさせていただきます高齢福祉課長の古

川でございます。よろしくお願い致します。本市では「附属機関

等の会議の公開に関する要綱」を定めており、本委員会の会議及

び会議録は公開となりますので、お願いいたします。 

なお、本日の傍聴人は１名です。 



また、山口委員につきましては、所用のため欠席されています

ことをご報告いたします。 

初めに、島野委員長よりご挨拶申し上げます。 

 

２ あいさつ 

◎島野委員長 

本日は第６回目の策定委員会でございます。 

前回、ご承認いただきました計画案は1月に市民の皆さんに向

けてパブリックコメントをさせていただきました。 

本日はパブリックコメントで寄せられたご意見や計画案の修

正点や追加項目について、報告をさせていただき、最終の計画案

として決定していきたいと存じますのでよろしくお願いいたし

ます。 

 

 

●事務局 

ありがとうございました。 

それでは、島野委員長、議事進行をよろしくお願いします。 

 

３ 議題 

◎島野委員長 

議事に入ります。 

会議録署名委員には後藤委員と田中委員にお願いいたします

のでよろしくお願いいたします。 

それでは議題の「清須市高齢者福祉計画・第８介護保険事業計

画（案）」について、事務局より説明をお願いします。 
 

●事務局 

＜計画の原案について説明＞ 

 

◎島野委員長 

ありがとうございます。 

ただ今、事務局より、計画案とパブリックコメントに提出され

た意見について説明がありました。 

これにつきまして何かご意見、ご質問等ございましたらお願い

します。 

 

〇田中委員 

116ページには、2025年の保険料基準額が7,035円、2030年の保

険料基準額が7,862円などと記載されているのは見込みなので

しょうか。 

このように保険料が上がっていくと、市民の所得も上がらない

と負担が大きいのではないでしょうか。 
市も保険料の計算式に基づいて、算定はしていると思いますの



で、意見として述べておきます。 

 

◎島野委員長 

 ご意見ありがとうございます。他にはいかがでしょうか。 

 

≪特になしの声≫ 

 

◎島野委員長 

それではご意見も出つくしましたので、本日の協議内容を含め

た本案を清須市高齢者福祉計画・第８期介護保険事業計画の計画

案としてもよろしいでしょうか。賛成の方は挙手をお願いしま

す。 

 

≪出席委員全員挙手≫ 

 

◎島野委員長 

ありがとうございました。 

挙手全員により、本案を清須市高齢者福祉計画・第８期介護保

険事業計画の計画案として決定いたします。 

続いて「４．その他」について、事務局から何かございますか。 

 

４ その他 

●事務局 

 特にありません。 

 

◎島野委員長 

 本日の議事については全て終了しました。議事進行に際し、委

員の皆様のご協力に感謝を申し上げ、事務局へお返しいたしま

す。 

 

≪出席委員全員挙手≫ 

 

●事務局 

ありがとうございました。 

それでは、これから島野委員長から本計画案を市長に報告して

いただきます。 

 

≪島野委員長から市長へ計画案を報告≫ 

 
●事務局 

ありがとうございました。 

それでは、市長よりお礼のごあいさつを申し上げます。 

 



≪市長あいさつ≫ 

 
５ 閉会 

●事務局 

ありがとうございました。 

委員の皆様、６回にわたり長時間のご審議をいただきましてあ

りがとうございました。それでは、これをもちまして、清須市高

齢者福祉計画・第８期介護保険事業計画策定委員会を終了させて

いただきます。 

会 議 の 結 果 会議の経過に示したとおり 

問 い 合 わ せ 先 
健康福祉部高齢福祉課 

０５２－４００－２９１１（内線１４５０・１４１６） 

 

会議の経過を記載して、その内容に相違ないことを証するためここに署名する。 

 

                  令和３年３月３１日 

 

署名委員 田中 勝己 

 

                  令和３年３月３１日 

 

署名委員 後藤 憲治 

 


